

抢滩金九 恒基·尚品盛大开盘

三盘联动, 奠定泰安一线城市生活标准



“金九银十”大幕开启, 泰城市渐次进入传统旺季, 众多开发商摩拳擦掌, 计划抢占金九市场。9月13日, 恒基置业率先发力, 花园洋房精品社区——恒基·尚品正式开盘发售, 兑换您对家的美好梦想!

上午8点, 恒基·尚品开盘现场已经有众多购房客户在此等待, 现场人气爆棚, 人头攒动。开盘仪式虽然到场的客户很多, 但秩序井然, 大家在置业顾问的细心引导下, 凭号选房, 依次来到销控板前, 挑选中意的房源。恒基·尚品还在现场专门设置了签约处、财务处以及贷款咨询处, 为广大购房者提供细心贴心的服务。选到到自己心仪的房子后, 不少购房者脸上都挂着

喜悦的笑容。

开盘当日, 恒基·尚品成功热销, 掀起了泰安东部新一轮置业风潮。正如预期一样, 恒基·尚品亮相即表现强劲, 获得了市场的高度认同, 成为众多购房者的首选目标。目前, 项目已全部封顶, 准现房发售, 预计2015年8月份交付使用。

恒基·尚品坐落于擂鼓石大街与佛光路交叉路口东100米, 总占地17亩, 总建筑面积22873平方米, 其中, 地上总建筑面积14366平方米, 容积率1.25, 绿化率高达39%。项目是恒基置业秉承“建筑有思想 生活才有品位”的理念, 精心打造的花园式洋房, 全部为4-6层绝版多层建筑, 户型面积从89平米的舒适两居到135平米的豪华三居都

有。全部为一梯两户, 户型设计非常方正, 并且南北通透。公摊非常小, 让您花同样的钱买更多的使用率。

时间见证品质, 造就经典魅力。今天的恒基, 走过10年辉煌历程, 逐渐确立了自己的竞争优势, 并跻身成为泰安品牌住宅开发商、行业领头羊, 深受广大客户信赖。2014年, 山东泰安恒基置业发展有限公司开发建设的三个项目恒基·尚品、恒基·都市森林、恒基·东尚, 三盘联动, 钜献泰安, 预示着恒基人不断进取, 铸造精品的精神, 联袂上演“恒诚志远, 金基永筑”。您的需要, 我的努力, 未来的发展需要你我共同携手, 励志打造泰安人最向往的住宅生活区。

来国山墅看老爷车吧 9月13日-26日荣耀展现

9月13号, 国山墅老爷车文化节盛大开幕, 一批珍贵的老爷车与大家见面, 上演了一出礼遇经典, 荣耀相得益彰的精彩互动。

老爷车这一概念始于20世纪70年代, 最早出现在英国的一本杂志上, 这种说法很快得到老爷车爱好者的认同。随着时间流逝, 老爷车文化逐渐形成, 致使老爷车的身价戏剧性地增长起来。

老爷车的市场价值是由历史和文化价值的内涵决定的, 主要是看年份、生产量、当时的市场定位、现存量、保养原装程度等, 甚至车主知名度也是决定车价的因素。有一些赛车更强调参赛历史, 越野车则看是否上过战场。它们所

承载的不仅是人类工艺的进步, 审美的发展, 更重要的是她们曾承载和见证了历史。

9月13号-9月26号, 为期14天的老爷车展, 会在国山墅园区里精彩呈现。威利斯吉普车, 二战道奇吉普车, 伏尔加汽车, 普利茅斯汽车, 红旗CA770, 上海凤凰牌小轿车等国内外经典老爷车会荣耀展出, 为大家带来一场经典视觉盛宴, 一起来国山墅, 看这些被时间打磨的老爷车轻载的光阴故事, 体会百年的创造传承, 荣耀变迁吧。

同时, 还有美丽性感的车模与老爷车一起展出, 她们的青春靓丽与老爷车的雄浑厚重一起, 让国山墅美景处处, 流连忘返!





Ta-Savills
泰安戴维斯物业管理有限公司

聘

泰安戴维斯物业管理有限公司成立于2014年6月25日, 位于泰安市泰山区望岳西路1号, 注册资本人民币100万元。泰安市房管局已于2014年9月3日核定“三级”资质证书, 泰安戴维斯物业管理有限公司的组织架构为四部一室(综合管理部、物业服务中心、秩序维护部、工程部, 总经理助理), 各部门人员架构总预设35人左右。其中现有物业管理和技术人员10人, 具有中级以上职称的人员5人。工程、财务等业务负责人均具有相应专业中级以上职称, 物业管理已按照国家有关规定取得了职业资格证书。

泰安戴维斯物业管理有限公司(国家三级资质), 通过与国际知名品牌“第一太平戴维斯物业顾问(北京)有限公司”(国家一级资质)的合作, 形成三加一的管理模式, 在泰山国际金融中心建设项目的管理合作中, 将有力推动泰安市物业管理国际化的运营管理水准。

[物业管理专员]

- 大专以上学历
- 有物业管理或酒店、宾馆服务业工作经验
- 了解物业管理方面的知识
- 25-35岁之间
- 身高: 1.68米以上, 外貌端庄、气质佳

[礼宾保安员]

- 男性, 身高1.78米及以上, 形象气质佳
- 中专以上或相关专业学历
- 两年以上物业管理或星级酒店保安工作经验
- 35岁以下, 退伍军人优先

[物业保洁员]

- 男女不限, 高中或同等以上学历
- 男性, 身高170-175米之间, 30-40周岁
- 女性, 身高158-165米之间, 30-40周岁
- 相关工作经验2年以上
- 具备相关保洁技能, 能熟练使用各种清洁器具
- 吃苦耐劳、有责任心、有团队意识、具有较好的个人职业道德与修养

[提供有竞争力的薪酬及五险]

另储备物业工程各专业技术人员若干 简历投放 / 2276397716@qq.com

联系人 / 人力资源部武女士

面试时间 / 9月26、27、28日

公司地址 / 长城路97号名仕尚座售楼处

0538-5887998